

ПРОТОКОЛ

зборів виборців Приазовського району

Місце проведення - зал засідань Приазовської районної ради

Дата проведення – 16.01.2018

У зборах взяли участь - 76 виборців

Головуючий на зборах - голова
Приазовської районної ради

Прокопенко О.М.

Секретар зборів – начальник відділу
внутрішньої політики, звернень,
контролю та організаційної роботи
апарату райдержадміністрації
Леонова О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутата Запорізької обласної ради Гугніна Едуарда Анатолійовича за 2017 рік на території Приазовського району.

Депутатом обласної ради Гугніним Е.А. проведено 11 виїзних особистих прийомів громадян, зустрічі з громадами сільських, селищних рад щодо роз'яснення питань децентралізації влади. Вирішувалися питання оздоровлення учасників АТО, освіти, соціального захисту населення, надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в тяжких матеріальних умовах. В рамках виконання «Обласної програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами ЗОР на 2017-2020 роки» було придбане обладнання, інвентар та спортивна форма для відділення боротьби греко-римської КЗ «Запорізька обласна ШВСМ» ЗОР. Активно сприяв вирішенню проблемних питань своїх виборців щодо медичного забезпечення, підвозу дітей до школи, покращення соціальної інфраструктури району. Цьогоріч найбільше звернень, як це не прикро, надійшло із проханням щодо допомоги на лікування, особливо онкохворих та важкохворих. На професійні та державні свята завжди відвідував навчальні, медичні, дошкільні заклади, аби привітати колективи. Підтримував налагоджений тісний зв'язок майже з усіма головами сільських рад свого виборчого округу. Плідна праця задля розвитку громад краю та захист інтересів мешканців сіл і селищ виборчого округу є моїм пріоритетом в майбутньому році.

Зі звітами виступали депутати Приазовської районної ради:

Поспелов О.О., Калугін А.О., Тиховод А.М., Воевода Л.І., Бордюг Т.В.

В обговоренні звіту (звітів) взяли участь – депутати районної ради, сільських, селищних рад, керівники управлінь, відділів райдержадміністрації, підприємств, установ, громадських організацій району.

Збори виборців вирішили – прийняти до відома звіт депутата Запорізької обласної ради Гугніна Е.А.

Голосували: "за" - 75
"проти" - 0
"утримались"- 1

Голова зборів



О.М. Прокопенко

Секретар зборів



О.В. Леонова

ЗВІТ
 про діяльність у 2017 році
 депутата Запорізької обласної ради
 Гугніна Е.А.

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	лічильній комісії						
			3	4						
7	2	10	-	-	-	74 Вирішення питань соціального характеру, питань оздоровлення, освіти, соціального захисту учасників АТО, ВПО	11	Протягом 2017 року Е. Гугнін проводив виїзні особисті прийоми громадян. Основними питаннями з якими громадяни звертались до депутата це надання матеріальної допомоги на лікування. Всі питання були вирішені позитивно. Неодноразово відвідував території сільських, селищних рад району на яких проводив роз'яснювальну роботу щодо створення територіальних громад та процесу децентралізації влади. Результатами роботи з цього питання є створення на території району 1 громади - Приазовської та надано висновок ще 2 громадам Степанівській Першій та Олександрівській вибори голів яких назначені на 29.04.2018р. Брав участь у засіданнях комісій з питань затвердження опорних шкіл на території району. Крім того, з метою моніторингу створених шкіл відвідав в травні опорні навчальні заклади: Нововасилівський НВК І-ІІІ ступенів «Гармонія» та Приазовську СШ І-ІІІ ступенів «Азимут».	300 тис. грн. на адресну грошову допомогу, 700 тис. грн., в рамках виконання «Обласної програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами ЗОР на 2017-2020 роки» Гроші освоєні в повному обсязі.	Телебачення- 4 виступів, Радіо - 2